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larsadalmi, szépirodalmi és közgazdasági hetilap.

Megjelenik h e t e n fi n t egyszeri
vasárnap. felelős szerkesztő és kiadó

tik filmnek Géza.
bj(ésí évre 8 kor. félévre 4 kor. negyedévre 2 kor.

Nyilttér sora 40 fillér 
Hirdetések nagyság szerint

Hirdetmény,

A „Magyar-szlavón kerületi

hitelszövetkezet“

Halottak napja.

1901—1903. évtársulata folyó év 
végével megszűnik, az alapsza­
bályok értelmében.

1904. január 1-én

3 évi időtartamra
m uj évtársulat lép életbe

részjegyenkint 20 filléres heti 
befizetéssel.

Értesittetnek tehát mindazok, 
kik részt ve ti ni óhajtanak, hogy 
részvényeket a hitelszövetkezet 
helyiségében előjegyezni szíves­
kedjenek.

Az előjegyzésnél részvényen-
kint 12 fillér beirási dij fizetendő,

Barcs, 1903. okt. 15.

Az Igazgatóság.

Ravatalon fekszik a termé­
szet. A letarolt fák ágai között 
itz enyészet sóhaja reszket. Mmt- 
ha.az eleitől válni készülő lélek 
sírna a levegőben, a szél zugá­
ban, 9 Sárga levelel( zörgésé-

A természet halála ez. Hol­
tan fekszik a pezsgő élet, a nap- 
Rny, a virág. Halott a föld a 
melyre a pusztulás fehér szem- 
refloje hull.Csak tetszhalott ugyan 

yiiüeiy föltárnád egy tavaszf'haj- 
jnaloii, de csak azoknak, akik 
megenk ezt a hajnalt. Egyébként 
minden evben egy életet él a ter­
meszét, egy hosszú életet — a 
bo csőtől a sírig, a születéstől a 
halaiig.

, Az ember pedig a természet 
kopiaja. Eleteben, úgy mint ha­
lamban. Es az évezredek embe­
riségének lelkében frissen él az 
a tudat. A kőkorszak őslakója 
öäztönszerüleg érezhette, hem-y ő 
a ,maga egész világával nein e- 
gyebb, mint a természet egy Da­
rányi' töredéke. ' 1

Es az évezredek emberöltői­
nek lelkében ez az ösztön tadat­
tá, világos Játassá fejlődött s ina 
mar lelki eletet is a természeti

változásaihoz alkalmazkodva és 
azokhoz való vonatkozásban éli 
le az ember.

Vagy miből másból származ­
hatott az a dátum, amely a ha­
lottakra való emlékezés napját 
egy komor őszi napra tette ? Ma- 
g’a a biblia gyönyörű példázat, 
a szentiras a maga nagy ünnep­
napjait es ünnepnapok jelentősé­
gen ek^ karakterének teljes para- 
lesitásával állítja he a természet 
változott időszakai közé.

, Lehet-e síilszerübb, vonatko­
zásaiban találóbb napot elkép- 
zelni a halottakra való szomorú 
em le kezes napjául, mint az őszi 
napot?
Halottak napját üljük. A halálé, 
a halai gondolatáé ez a nap. A 
lehervadt virág, a leperdült lomb, 
a sivár, kihalt tájék, minden
minden a halaira figyelmeztet. 
Az őszi szel azt sírja : —memento 
móri. a zörgő avar azt susogja1 
- memento móri! És mit tehe- 
unk e sok figyelmeztetéssel szem­

ben ? Ki megyünk a temetőbe 
a begyöpösödött hantok közé á 
sírkeresztek világába. Szomorú 
utjain a temetőnek aztán teljesen 
átengedjük lelkünket, a halai le­
sújtó, sötét gondolatának.

De azért emberek vagvunk 
Eletösztöntől duzzadó, mohó em-

T Í B € Z A.

A jótékony ember.
Lénárd Víncze a könyvvezető a ba­

rátai és önmaga előtt is sokszor ismételte;
— Sohasem házasodom meg. Nem 

lehet bízni az asszonyokban.
Lénárdot a kollegái ezért a bogará­

ért kinevették.
Az üzlet nagy irodájában, ahol Lé­

nárd naphosszat a rengeteg üzleti könyve­
ket bújta, sok lány volt alkalmazva. A fér­
fi alkalmazottak ha csak '.szerét ejthették, 
megcsipkedték' a lányok orczáit, a fülükbe 
pajkos szavakat sugdostak, a miktől a le­
ányok elpirultak és hangosan kaczagtak.

Lénárd Vinczének e pajk osságok 
szinte fizikai fájdalmat okoztak. Bántotta, 
a kollegáinak szabad viselkedése és még1 
érzékenyebben sebezte meg a lelkét az, j 
hogy a lányok nem utasították vissza e 
viselkedést. I

Istenem — gondolta magában, — 1

hát ezekből lesznek a szerető hitvesek, az 
élettársak.

Mélységes gyűlölet támadt a szivé­
ben. Pedig alapjában élt-halt a nőkért. Az 
üzleti könyvek rengeteg számjui közül 
gyakran mosolygott felé egy-egy szép 
asszonyarcz, telve titokzatos ígérettel, rej­
telmes és bűvös Ígérettel.

Beleszédült a feje. Oh, ha volna egy 
asszony, égy makulátlan, tiszta, nem föl­
di asszony, aki egész leikével, minden 
gondolatával az ölébe dobná magát egy 
végnélküli, hosszú életre.

A terem sarkában kaczagás hangzott 
el, valamelyik lány évődött az egyik gya­

kornokkal • ' : * -
Lénárd A ineze leikéből egyszerre ki 

rebbent a Szép álomkép, öbölbe szorult a 
keze és dühösen csapott az előtte fekvő 
hatalmas könyvekre. Soha, soha nem há­
zasodok meg! Oh hisz az rettenetes vol­
na. Örökké kínozná az a gondolat, hogy 
a feleségével is hasonlóképpen bántak, 
mielőtt ő ismerte volna. Talán akadt férfi, 
akinek keze érintette a derekát, aki forró 
szavaival, ha csak egy gondolatnyi időre

is foltot lehelt a lelkére. Megőrjítené ez 
az örökös kínzó gondolat.

Hanem hiába minden. Lénárd Vin- 
cze aki egyszerre gyűlölte is, imádta is a 
nőket, megházasodott. Uj lány került az 
üzlet levelezői osztályába s ez a leány, 
amikor az első napon valaki dévajkodva 
megszorította a karját, heves elutasító 
mozdulatot tett. Ez a mozdulat megfogta 

I a Lénárd Vincze szivét és félév múlva 
már feleségül is vette a lányt.

1 . II.

Csinos, kövérkes, puha asszony lett 
Lénárd Vinczénóből. A férje tejbe-vajba 
fürösztötte, féltékenyen őrizte, mint egy 
szép-fényes tollú madarat. Az asszony é- 
lete különbén hasonlított a kalitkába 
zárt madáréhoz! De czlfra volt- a kalitka. 
Kényelem és puhaság vette körül a rab 
madarat s a rabtartó férj lelkét is odaad­
ta volna, csakhogy biztosítsa magának az 
asszony örőkkótartó vonzalmát.

Természetesen Lénárd Vinczéné már 
nem járt el többé a nagy irodába üzleti 
leveleket fogalmazni. Otthon ült örökösen 
unatkozva és lustálkodva s ettől a sem-
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berek, akik a legcsömlesebb bi­
rodalomba is elvisszük uz élet 
szeretőiét. És fényi hintünk a sí­
rokra, virágot fonunk a keresz­
tekre, az élet, a világosság jel­
vényei.

És halottak napján, bár lel­
künk gondolata a halálé, a szo­
morú elmúlásé, élet költözik a 
temetőbe. Élet, amely ott reszket 
a sápadt őszi virágban, ott bol­
dog a halvány mócsvilágok fé­
nyében és könnyeiben, sóhajaink­
ban.

így fonódik össze, mindkét 
lánczszein, az élet a halállal. Egy 
láncz az, szorosan összeforrott 
láncz, amely még sohasem esett 
szót. Az egyik lánczszein a nap­
világhoz köt, a másik az égi sö­
tétséghez. Az egyik az élet ab­
roncsa, a másik a halál béklyója.

És a temető utjain járva, 
szinte érezzük a halál béklyójá­
nak szorítását. És emlékezésünk, 
kegyelotes siránkozásunk, amely 
a holtaknak szól, valójában a 
magunk biztos, elkerülhetetlen 
sorsának megsiratása is. Embe­
rek vagyunk, kicsiny töredékei 
ennek a nagy természetnek és 
saját esendőségünk, szomorú el­
múlásunk tudata, amelyet példáz 
az őszi hervadás, a téli pusztu­
lás könnyekre indít. A halottak­
ra való emlékezésben siratjuk ön­
magunkat.

Hírek.

— Színház. Fehér Károly színtársu­
lata városunkban e másodszori ezereplése 
alkalmával is teljes elismerést érdemelt 
ki közönségünk részéről, a kitűnő válo­
gatott s jól előadott darr bök után. A de­
rék igazgató e színházi szesonunfe. utolsó 
napjait még azzal édesítette meg, hogy az 
utolsó 4 előadásra lehozatta vendégszere-

mittevéstől a fiatal asszony rohamosan el­
hízott. Álmos és fáradt teremtés lett be­
lőle, akit kimerített a semmittevés és az 
unalom. Egy napon a következő kijelen­
téssel fordult az urához ;

Rosszul érzem magam. Valami kú­
rát kellene használnom.

Lénárd Vincze ijedten kapta fel a
fejét.

— Az Istenért, mi a baj f
— Nem tudom. Talán orvost kelle­

ne hivatni.
S az orvos jött. Megvizsgálta az asz- 

szonyt és kimondta a szentencziát.
— Vórkeringési zavarok. Oka az el­

hízás. Sósfürdőket kell használni.
Lénárd Vinczónek szörnyű fejtörést 

okozott ez az orvosi rendelés. Ezúttal hát 
az asszonynak rendszeresen el kell járnia 
a sósfürdőbe. Ez lehetetlen. Ő naphosszat 
az irodában van. Egyedül pedig az asz- 
szony nem mehet fürdőbe. A cseléddel 
nem kisértetheti el. A rossz asszonyok is 
a cselédükkel kísértetik el magukat min­
denhova. Valami megbízható ember kelle­
ne. És eszébe jutott a bátyja.

(Folyt, köv.)

pelei Budapestről, a nemzeti színház egyik 
elsőrangú művésznőjét, Fáy Szerénát.

Szombaton, e hó 24-én volt színpa­
dunkon a kiváló drámai színésznő első 
fellépte az „Otthon“ drámai színmű elő­
adásán, hol a Magda szerepét játszotta a 
művészet minden tökéletességével. Játéka 
melege áthatotta s megremegtette a sziveket 
s mélyen lekötötte a nagyszámú közönség 
figyelmét. Bámulatos hű volt alakítása, a- 
zon jelenetekben, melyeket eljátszott, ne­
vezetesen sorsa által a szülői ház­
tól elsodort s magára hagyott leány sze­
repében, fci később mint ünnepelt énekes­
nő az élet sok fényét, árnyát átélve, vá­
gyott az elhagyott otthon után. Többször 
meg-megujjuló lelkes tapsokkal hívták a 
színpadra a művésznőt, kinek a második 
felvonás után a Barcstelepi Társaskör ne­
vében remek szép virágcsokrot nyújtott 
át Bátori Béla, a társulat egyik jeles tag­
ja. Az előadás sikeréhez nagyban hozzá­
járultak még jó játékukkal Fehér Károly 
mint Schwartze nyugalmazott alezredes, 
Zilahi János mint Hefterdink lelkész, to­
vábbá Ernyei Emil, dr. Keller kormány- 
tanácsos szerepében, kedves naivsággal 
játszott Kövi Juliska is, mint fiatal leány, 
Mariska szerepében.

Vasárnap telt ház mellett Magdolna 
czimü 5 felvonásos nópdráma került szín­
re. Fáy Szeréna, ki a Magdolna szerepét 
átszta, kitűnő művészi játékával ma is 

nagy hatást keltett, melyért szűnni nem 
akaró tapsokkal jutalmazta u hálás közön­
ség. Átérezve játszotta Olajos Róza is Ag­
nes asszony szerepét, valamint ennek fiát 
Zilahi, Bátorinak ma is sokat lehetett ne­
vetni a kitűnő komikummal adott Siskó 
Ferdinánd segédjegyző szerepében. Ernyei 
mint Bérezi fia s Kövi Juliska mint Mag- 
duska, szinte igen szépen oldották meg 
feladatukat.

Hétfőn II. Rákóczy Ferenoz fogsá­
gát adták, szintén Fay Szeréna szereplé­
sével. A szinielőadás előtt megható szép 
volt a színpadon a gyönyörű jelmezekben 
felöltözött színésznők és színészek csoport­
ja, kik görögtüz fénye mellett énekelték a 
Hymnust, melyet állva hallgatott végig a 
közönség. Fay Szerénának, a nagy mű­
vésznőnek, ki a Zrínyi Ilonát adta, csak 
rövid volt a szerepe, de azért a fiáért ra­
jongó, kétségbeesett anyai szív, ki csalódva 
látta a kolostorba zárt fia szivének elzár- 
kQzását a hazaszeretetelől, midőn a hon ve­
szélyben forgott, — szebben, meghatób- 
ban nem nyilvánulhatott volna, mint Fay 
Szeréna mélyen átérzett játéka után. Zri- 
ny illona fiát, Rákóczy Ferenczet kolosto­
ri magányában kitűnő alakítással játszot­
ta Ernyei Emil, ugyszinte ennek nagy­
bátyját, a tiz évig elzárt Zrínyi Boldizsárt 
is Gabányi Jenő. Földváry Gyula részint 
eredeti öltözetével, kitűnő komikus előa­
dásával és arezjátókával oly mulattatóan 
játszta Pater Knittelnius jezsuita szerepét, 
hogy a közönség kitörő tapsokkal több­
ször a lámpa elé hívta ki az öreget. De 
rászolgáltak nagyon játékuk után az elis­
merésre Bátori Béla is, mint heeseni fe­
jedelem, továbbá Fehér Károly, ki gróf 
Bercsényi Miklóst játszotta, szóval az 
összes szereplők, kik együttes jó játékuk­
kal összhangzatossá, élvezetessé tették az 
előadást s a közönség figyelmét kezdettől 
végig mélyen lekötötték.

Végül kedden este bucsuolőadásul 
Szigligeti „Czigány“ népszínművét adták,

Fáy Szeréna jutalomjátékául, egészen telt 
ház mellett. Fay Szeréna, ki Rózsit ját­
szotta, ez este is remekelt művészi játéká­
val s a sok tapson kívül a Barcstelepi Tár­
saskör részéről egy szép babér köszörűt 
és virágcsokrot., a Barcsi Casinó részéről 
pedig egy gyönyörű virágkosarat virágcso­
korral kapott az ünnepelt művésznő, mit 
hálás mosolylyal s a koszorú szallag meg- 
csókolásával fogadott. Dicséret illetheti 
még jó játékáért Fehér Károlyt Zsiga czi­
gány szerepében, ki azt való bún kitünően 
alakította, továbbá ennek fiát Petit, szin­
tén jól átérezve játszotta Ernyei, de a töb­
bi szereplők is ügyes játékukkal a darab 
előadását a művészet magaslatára emelték.

— A barcsi Drávahid megnyi­
tása a közforgalom számára. A barcs- 
therezienfeldi közúti Drávahid újjáépítése 
az 1901. év folyamán határoztatott el s 
az építés 1908. óv október 27-ón fejezte­
tett be. A hid részben rendes közúti be­
ruházás terhére (800.000 k. erejéig,) rész. 
ben pedig a rendkívüli (7 és fél milliós,) 
hídépítési hitel terhére, összesen 1,000.000 
kor. költséggel épült, mely összegből az 
alépítményre 676000 kor. a vasfelszerke- 
zetre pedig 424,000 K. esik.

A hídépítés és az ezzel kapcsolatos 
munkák vezetésével és ellenőrzésével Klá­
rik Adolf, kir. mérnök, a főfelügyelettel 
pedig dr. Mentsik Ferencz, miniszteri osz­
tálytanácsos volt megbízva. Az alépítmé­
nyi munkákat a Schliok-tóle budapesti 
gépgyár, a vasfelszerkezetet pedig a ma­
gyar kir. államvasutak gépgyára készí­
tette. A hid próbaterhelése Molterer Já­
nos, kir. mérnök vezetése alatt f. évi ok­
tóber 15—19-én kedvező eredmónynyel 
ejtetett meg. A hídnál mint kiemelkedő 
mozzanatok felemlitendők ;

1.) a nagyon mély alapozások (22 
m. a viz alatt), 2.) 4f70 m. nyílás, 3.) a 
hid hossza 280 m., 4.) az építés egész 
ideje alatt egyetlen egy szerencsétlenség 
sem történt; 6.) a hidvámos; hidvámbérlő; 
Nöthig József therezienfeldi lakós. F. évi 
november hó 3-án d. e. 10 órakor, Ehren- 
höfer Aladár, miniszteri osztálytanácsos ve- 
zetése alatt a kereskedelemügyi és földmi- 
velésügyi m. kir. minisztériumok, a hor- 
vát-szlavon-, dalmát-, bán ur, Somogy és 
Verőcze vármegyék, a vasúti- és hajózási 
m. kir. főfelügyelőség s végül Barcs és 
Therezienfeld községek képviselőinek rész­
vétele mellett tartatik meg a hid helyszíni 
szemléje, melynek kedvező eredménye ese­
tén, s ha akadály egy oldalról sem merül 
fel, a hid a közforgalomnak át fog adatni.

— Fáy Szeréna Barcson. A bu­
dapesti Nemzeti színház elsőrangú mű­
vésznője Fehér színtársulatánál történt 
vendégszereplése alkalmából 4 napot töl­
tött Barcson, hol Hoffmann és Krausz 
szálloda tulajdonosok saját kényelmes 
szobáit bocsátották rendelkezésére. A mű­
vésznő elég kellemesen érezte magát vá­
rosunkban s társaság kíséretében kocsin 
megtekintette Barcs környékét s különö­
sen a drávai rész tetszett neki. A Barcsi 
Jótékony Nőegylet nevében dr. Piszár 
Antal titkár kíséretében Epsteinnó, dr. 
Kronberger Adolf né, Valkó Gyuláné és 
Silberstein Sándornó úrnők tették tiszte- 
etüket a művésznőnél, ki Ígéretet tett, 
íogy közreműködésével részt fog venni a 
tőegylet egyik estélyén.

— A nagy atádi Kossuth-szobor 
»leplezése. Múlt vasárnap volt nagy ün-
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népségek keretében a nagy-atádi Kossut 
szobor leleplezése. A szobrot Chernél Gyű - 
la, a kerület képviselője ajándékozta Nagy 
A Iádnak, a kerület központjának. Az ün 
népségén részt vettek a következő képvi­
selők: Kossuth Ferencz, Henialler Lajos, 
Kacskovics Géza, Egry Béla, Kubik Béla, 
Nessi Pál, Lengyel Zoltán, Pozsgay Mik­
lós és Pal lay Sándor titkár, kik este 9 ó 
rakor érkeztek Ötvöskonyiba Chernél bir 
tokára s innét Chernél vendégszeretete ti­
tán reggel 9 órakor indultak el N Agád­
ra kocsikon. A határon lovas bandérium 
fogadta az érkezőket, kiknek vezetése mel­
let mentek a városba.

A város szélén felállított emelvény 
e őtt megállóit Kossuth Ferencz kocsija 
ahol Lovy Ferencz dr. üdvözölte Kossuth 

eienczet a közönség nevében. Kossuth 
Ferencz megköszönve a fogadtatást, a me­
net a Baross-utcán keresztül a Széchenyi 
téien felállított Kossuth-szoborhoz vonult
vér,k™„t,m"llegy "y°IC6Zer ""VI ««meg

Délelőtt fél 9 órakor a városi képvi- 
selő testület Tallián Andor főszolgabíró el­
nöklete alatt diszgyülóst tartott a város- 
üaz tanácstermében. Az ülésen Steine, 
Miksa szép szavakkal méltatta a nap je­
lentőseget. Az ülés után a Széchenyi-téren 
felállított Kossuth szobor elé vonultak a 
képviselőtestület tagjai, a hol Kossuth Fe­
rencet Lővy Ferenc dr. üdvözölte.
az ü,A 8zjZilt ^éneklésével megkezdődött

niepely Az ünnepi beszédet Noszlo- 
PJ nspai dr. ügyvéd, a nagy atádi füg 
getlensegi párt elnöke mondta. A magas
=t7‘,láSU’ hérrel lelkesedéssel elöa- 
dott beszed után lehullott a lepel. Horvay
János jeles szobrászunk sikerült alkotá­
sáról.

Kossuth Ferencz mondott ezután 
megható hazafias szép beszédet, szóltak 
még Henttaller Lajos, Egry Béla, Nessi 

á , Lengye Zoltán, és Pozsgay Miklós, 
aki után Chernél Gyula orsz. képviselő 
szép beszéd kíséretében átadta a szobrot 
Unapp László városbirónak.

Ezután a községek és magánosok 
megkoszorúzták a szobrot. Az első csok­
rot a nőbizottság küldöttsége tette le az­
után pedig 28 község tette le koszorúját.

Az ünnepély utána „Mátyás király“ 
vendéglőben diszebéd volt, a hol részt 
vett a város egész intelligenciája.

Kossuth Ferencz Kubik Béla és Eg­
ry Béla képviselők társaságában délután 

iákor a fővárosba vissza utazott.
Halálozás. Elhunyt m. hó 30- 

án Detkováczon felső-baári és szilágy- 
Somlyói Báthor Geyza 1848—49-ben a 
szabadságharcz volt kormánybiztosa s több 
vármegye táblabirája, életének 83 ik évé­
ben. A boldogult földi maradványai no­
vember hó elsején délután 2 órakor fog­
nak a róm. kath. vallás szertartása sze­
rint beszenteltetni és ezután a gradinai 
sírboltba örök nyugalomra tétetni. A 
megboldogultban Báthor Elemér köztisz­
teletben álló detkováczi földbirtokos édes 
atyját gyászolja.

~~ A „Barcsi Olvasókör“ fennál­
lásának 30-ik évfordulója ünnepe elég lá­
togatottnak ígérkezik, a meghívott több 
előkelő vendégek közül már is többen tu­
datták megjelenésüket, kik közül felemlít­
jük az ünnepelt id Andrásovics Imrét a 
kör legelső elnökét nejével, továbbá dr.
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járásbirót nejével, J kötoto óiért, arra bírta Nádor Kálmán is- 

sz-11,101 *' tekintélyes fővárosi zeneműkiadót, 
hogy a halhatatlan dalkirály dalaiból most 
a második kötetet rendezi sajtó alá. Ezen 
második kötet ismét 50 szebbnól-szebb 
dalt fog tartalmazni, amelyek azonban nem 
azonosak az első kötetben megjelent dal- 
o v uil. A ki tehát a két kötetet megsze­
rezte, 100 eredeti és különféle Dankó-dal- 
imk lesz birtokában. Dankó dalainak má­
sodik kötele ugyanis többek közt tartal­
mazni fogja a halhatatlan dal költő 12 
hátrahagyott és eddig még kiadatlan dalát, 
u u s , gondolatait, lovábbá tartalmaz egy 
abrAnd alakban átirt „Merengés“-! is, mely 
ábránd hazánk ez időszerűit orré leghiva- 
tottabb, kitűnő képzettségű művészének 
írná! Jerencznek átirata. A remek Dankó 

‘JA* dal király 4 gyönyörű dala, inü- 
voti ..“dóban, könnyű modorban, akö- 
votkozó dalokat tartalmazza: „Eltörött a 
leged um , „Most van a nap lemenőben“,

’’ ,[un',s f rózsám“ Gaál Ferencz ezen re­
mek ábrándja, mely külön is kapható, leg­
szebb díszét képezi az értékes kötetnek s 

fid. Dankó dalainak második
egszehha1CS?y táján jdenik mPly egszcbb karácsonyi ajándék lesz. Ára

zongorára énekhanggal 4 IC. ezimbalomra 
• e^e L E. s hegedűre G korona. E- 
o zetések elfogadtatnak f. évi deczember 
io -ig Nádor Kálmán zeneműkiadó-hiva­

talában Budapesten IV. ICároly-körut 8 sz.

Andrásovics Imre kii. ...... llöJO,
Andrásovics Géza földmivelósügyi minisa- 
teri főhivatalnokot nejével, Németh Jánost 
Cabimáról. Előjegyezni a bankettra nov 
6 lki“é? lehet Fried Lajosnál.

— Ismét földrengés. E hó 27-ón 
este G órakor ismét erős földrengést érez- 

moraj kíséretében, melynek rázkódá­
sára többen kimenekültek a födél alól. 
J bet allalt erősebb földrengést már há­
romszor éreztünk Barcson ez utóbbival e-
g7Utt’ de közben, mint mások megfigyel­
tek. voll többször is.

Irtózatos tűz. K. vidéki város 
bí‘U 1,e,uré« egy szeszgyáros háza kigyu- 
adt. A tűzoltóság tilalma daczára a tu 
aj don os berohan a veszélyes tűzbe, hogy 

pénzesládáját megmentse. A hatalmas lán­
gok és a tűrhetetlen füst azonban nem 
engedték, hogy a kétségbeesett ember a 
ház hátsó részében levő lakószobájába 
behatolhasson. Vissza kell térnie és már 
már ingadozik alatta a roskadó épület 
midőn szerencséjére, kapaszkodás közben 
megakad az ajtóra szögezett levélszek­
rényben, melyei kezében görcsösen tartva
lezuhan a földre. Az irtózatos tűz egész 
vagyonát elhamvasztotta s nem maradt 
egyebe, mint az a pár értéktelen üzleti 
levél, mely a levélszekrényben volt és 
köztük Török A, és Tsa bankház -B„ 
dapesl, VI., Teréz-kürut 4G. sz. -- ievele 
mely egy megújítási sorsjegyet tartalma­
zott. Még alig tért magához az óriási csa- 
jas hatása alól, midőn azon kellemes liirt 
lozta a tűz állal szerencsétlené tett és 
tönkrement gyárosnak a taviró, hogy a 
furcsa módon megmentett sorsjegy men- 
nyerte a 600.000 koronás „agy jítaK 
.,.. Felhívás Magyarország noé- táihoz Gél éri és Székely budapeíti cég 

adásában karácsonyra nagyszabású disz& 
mu íog megjelenni „Költők Lugasa“ cím­
mel. A mu czóJja, hogy a kevésbé ismert 
költőket is bemutassa a közönségnek tér 
meszetesen szigorúan megválon-ilva n közlendő költői termékeket,heg?az ol 
vasoközönsóg ne csak asztaldísznek 
kintse ezt a könyvet, hanem igaz élve­
zettel forgassa lapjait. A kiadó cég, mely 
egyike a főváros legjobb nevű nyomda- 
tulajdonosainak és ebben a vállalkozásá­
ban jeles irodalmi erőktől támogattak, 
kik a beérkező költeményeket szakértőén 
megbírálják, — ez utón is felszólítja a 
magyar vers'ro poétákat, hogy néhány 
szebb költeményüket küldjék be hozzá 
(Budapest VH,, Kerepesi-ut 34. megbirá- 
lás és közles vegeit.

Dankó Pista nótái. Azon óriási 
siker, melyet Dankó Pista dalainak első

JJngar ign.^s Fia Kassa.

Kassai magpergetője
vesz mindennemű

Tobozokat (Zapfen)
tölgymakkot, vadgesztenyét

stb. stb.

ELAD: 

mindennemű magvakat, tölgy­

makkot, vadgesztenyét stb. stb.

Ungar Ign. és Fia
Kassai Magpergetője

KASSA.

Ó jaj ! Köhögés rekedtség és elnyálkáso- 
dás elIen gyors és biztos hatásúak

Egger mellpasztillái
az étvágyat nem rontják és 

kitűnő izüek.
Doboza 1 korona és 2 korona. 
Próbadoboz 50 fillér.

Fő- és szétküldési raktár :
NÁDOR gyógyszertár

Budapest, VI, Váczi körút 17.

ten

Megfojt ez az 
átkozott köhögés I

3-20

v , , , Barcs: Kohut Sámuel.
Kapható : Barcstelep . Schön Richárd.

Szigetvár: Salamon Qy. örökösei.
Visy Sándor gyógyszertárakban.

I
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A közeledő halottak napjára,
sirüoszoruü

gyönyörű kivitelben jutányos áron kaphatók a bar­
csi könyvnyomdában és a barcstelepi 

papirkereskedésbem

Eladó Darányban
nyilvános árverésen

f. évi november hó 8-án

Kiváló szerencse Töröknél!
Felülmulhatlanul

kedvez főárudánknak a szerencse. Rövid idő alatt 12 millió korona nye­
reménynél többet fizettünk nagyrabecsült vevőinknek; csak a legu 
többi 5 hónapban a

3 legnagyobb nyereményt és pedig:
a 605.000 koronás nagy jutalmat az 57080 sz. sorsjegyre, 
a 100.000 „ főnyereményt a 74366. „
a 90.000 „ „ a 109780. „

és ezeken kívül még egyébb sok nagy nyereményt.
Ajánljuk ennélfogva, hogy a világ legesélydúsabb osztály sorsjátékában 

vegyen részt. — A most következő magy. kir. szabadalmazott 13. osztálysors­
játékban újból

IIO.OQO sorsjegyre 55.000 pénznyeremény
, ul és összesen egy hatalmas összegei,

14 millió 150.000 koronát
sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.
A legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben

Iá

Továbbá 1 jutalom <MI#*###* 1 nyeremény 4:004100*
iá 300*000, 2 á 100*030, 1 á 00*000* 2 á 
80*000* 1 á 70*000 2 a 00*000, 1 á 50*000*
1 á 40*000,5480*000*3 á 35*000,8a 30 000*
8 á 15*04#* 36 á 10*00# korona és még sok egyéb; 
összesen 55*000 nyeremény és jutalom 14*450*000 
korona összegben.

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai :

is ere(leti sorsjegy írt —.75 vagy kor. 1.50 ; ‘|4 eredeti sorsjegy frt. 1.50 vagy kor. 3.—
2 ” ” ” 3» ,, ,, 6. 5 |i )j n ), 6.— ,, ,, 12.—

A sorsjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellené­
ben küldjük.

Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk
fm é. november hó 19-ig

bizalommal hozzánk beküldeni, miután a húzás e napon kezdődik

spsa
bankháza Budapest.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték üzlete
i öánidánk osztálysorsjátók üzletei ■

Központ: Teréz-körut 46 a. I. fiók: Váczi-körut 4 a 
II. tiok : Muzeum-korut 11a. III. (lók: Erzsébet-körut 54a

asztalos műhelye, a hozzátartozó
2 gyalupaddal s szerszámokkal
és egy berendezett szobabútorá­

val együtt.

Mezei egerek
és. b!*tos ’«Pusztítására ajánlom 7» ál- 

w am készített es mar eddig Is sok előkeld uradol- 
makban, nagyobb gazdaságo ban, ugyszlnte több 
községekben a legjobb slkerref hasenált

egérmérget
!aŐ‘!aos,a,!)kbl}1?' .eddlK‘ tapasztal ilok szerlpf * I
..............W fkor.:g0e,ndkí,6e.k,abdl°8VC.100 kUÓ

SIPŐCZ ISTVÁN
gyogysierÓBS

Pécsett, (Barany:= megye). *
Megrendeléshez hatósági engedélyt ké­

rek mellékelni. y

DEUTSCH IZIDOR
BABOSON

Ajánlja az újonnan berendezett

czement-árugyárát
hol különféle lemezek és minden 
e szakmába vágó áruk jó mi­
nőségben és jutányos áron kap­
hatók.

VASÜTI MENETREND.

sac: U LJ Pécsről

Barcsra érkezik :

• • délelőtt 10 óra 58 perez

~V6v;"0,i9andá' A- 6s Tiírsa"bankháza Budapest
sorsié^ M1"’' 0SZtálíS0"Sj4ték *->•«

, (utánvótelezni kérem ) „
az összeget kor. összegben (postautalványnyal küldöm i A nem tetsző 1

(mellékelem bankjegyekben (bélyegekben)) törlendő.

Kanizsáról

Pakráczról

délután
este
délelőtt
délután
este

o
9
7 
5
8

délelőtt 10 
„ este 8

Somogy-Szobbról délben 12 
„ este 9

14 
12 
11
15 
20 
53 
05 
15 
05

Barcsról indul:

Pécsre

Kanizsára

n este
Pakráczra . délelőtt 

délután
Somogy Szobbra reggel

reggel 
délután 1 
délután 5 
délelőtt 8 
délelőtt 11 

9 
8 
5 
3

délután 1

7 óra 28 perez. 
20 „
50 „
25 „
10 „
40 „
16 „
30 „
40 „
30 „

Ny°m. a barcsi könyvnyomdában.


